



## Protokoll fört vid styrelsemöte den 11 juni 2018

**Närvarande:** Bertil Norlander, Göran Bjurén, Peter Thellenberg,  
Sandra Rosado, Johan Lindholm, Paloma Torlo, Ewa Högberg, Lotta Gravenius  
**Frånvarande:** Lise-Lotte Smedberg, Josif Oplopiadis

1. **Mötet öppnades** av Bertil Norlander.
2. **Dagordningen godkändes.**
3. **Föregående protokoll** gicks igenom och godkändes.
4. **Skrivelser:** Inkomna skrivelser har varit få. De som kommit in är besvarade och åtgärdade där så krävs.
5. **Ekonomi** är stabil. Löper på enligt budget.
6. **Nya medlemmar** i Ribe SFF. Inga nya medlemmar senaste månaden.
7. **Action-listan** gicks igenom, åtgärdade punkter prickades av.
8. **Sommarjobb med grönyteskötsel:**  
Under sommaren 2018 har ett antal personer engagerats att sköta om allmänna rabatter mm i vårt område. Sammanställande och kontaktperson är Sandra Rosado. Om det är fler som är intresserade går det bra att vända sig till henne. Se kontaktlista i garagen.
9. Mötet avslutades kl 20.30. Nästa möte den 20 augusti kl 19.00.

**Styrelsen önskar alla medlemmar en  
Riktigt Skön Sommar**

Justeras:

Ewa Högberg

Bertil Norlander